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5 First Day

Shakespeare, The National, a Facsimile of the Text of the
First Folio of 1623, illustrated by J. Noél Paton, folio,
morocco, wncul, £, e q. n. d. 3

Bible (Holy), plates, falio, calf, 1730
Hardy, Jude the Obscure, and Novels, Works of Reference,

ete., 24 25 4
Books, various : 60
Sonbri (Frederie) (Euvres, ﬁr.:{.r ealf, 5“; Karr (Alphonse)

(Euvres, half calf, 18 ; various, 14 67
Library of Entertaining Knowledge, kalf cal/, 36 ; various,

15 51

(Euvres de Vietor Hugo, Edmond About,ete., half bound 62

Shakespeare, Work, the Victoria edition, morecco, g. e
1887, 3; Hood (Thomas) Poems, morecco, 1876, 2;
varionus, T 12

Grote (Gedrge) History of {ﬂee::,e portrait, map, ete.,
half calf, 1869,12 ; Motley (J. L.) United \athﬂlnmls
and Duteh Republie, pmt.lmt*-: half ealf, 1869, 7 19

Books, various 30
Novels, etc., par Emile Zola, half calf, 7; various, 31 38
Books, various 50
Lingard (J.) History of England, portrait, half norocco,
wnciet, 1883 10
Books, varions about 100 |
Eliot (George) Novels, 6 vaol. in 5, helf calf'; Marryat
(Capt.) Novels, half calf, 7 12 |
Books, various 63
Books, vartois abont 100

Martin (R. M.) The British Colonies, portraits, maps, ete.,
6 vol.in 3, half calf; Hume, Smollett and Farr's
History of England, portraits, half calf, 3; various, 2 8

Hall, Baronial Halls, tinted pages, vol. 11, half morecco,
g.¢., 1858 ; Italy, illustrated, folio, eloth, 1877 ; various,
7 9
Poe (E. A.) The Raven, illustrated by Gustave Doré, fa!w.
cloth, 1884 ; Wey (F.) Rowme, illustrated, eloth, 1873 ;
Albums of Ph-::-l;ngmphe; Views, Portraits, etc., 3 5

Lang (J.D.) Account of New South Wales, map, cloth,
1852, 2: Tylor (E. B.) Anahuae, Mexico and the
Mexicans, map, plates and other illustrations, cloth |
various, 6 9
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ol

66
67
68
69

78

Lusiads of Camoens (The), translated by J. J. Aubertin,
portrait, eloth, 1872, 2; Davy (H.) The Sultan and his f) =
Subjects, frontispiece and map, eloth, 1892, 2; various,

7 11

Lusinds of Camoens (The), translated by J. J. Aubertin, -
portrait, cloth, 1878, 2; Lowe (C.) Prince Bismarck, /;

3

portrait, eloth, 1887, 2, various, 10 14
_Books, various 30 - f,. =
Musie, ete. A*-\parcels : g

English Dictionary

“Macaulay, Works, 12, and Diekens, Works, 17, in case 29 B

Novels, ete. g &/ T e g
Smollett (Tobias) Miscellaneous Works, wit—h Memoirs, ~ 7
ete., portrait, ealf ( joints broken), 1806 G e e

Defoe (I).) Serious Reflections, FIRST EDITION, original /
ealf, 1720 S

Cruikshank (George) Sketeh Book, vel, I, oMmty Jolio, :?/
cloth, 1834

Schiller's Werke, 1838, leather, 11 ; Obstetrical Trans- 'J >
actions, vol. XXIX to XXXIV ; and 4 others Vil
V. SzCZEBLEWSKI—A bronze figure: A sailor boy, 17 in.
high 2AE ,1""'

“Tally-Ho,” a bronze equestrian figure of ﬂ.huntﬁm

12 en. high / éé)
A Japanese bronze tiger, 15 iu. high, on wood sl,-a.nd
P. J. MixE—A brouzed group: Cow and calf, 8.in. high :".-“ i

A pair of Japanese bronze vases, 6 in. high, and a pair nf
bottle-shaped ditto, 8 in. high ' ?

labra, 24 in. high, and a pair of ewers, 19 in. high o/
i F

A pair of French gilt, metal and marble 4-hg]lt uamig?,
Thirteen rolls of musie (it = E

An inlaid mahogany jewel casket

A painting—Napoleon, 11 in. by 81 m and 15 Eulgravmgs. ./"' /
ete.

An officer’s engraved dress sword, in leather sh:;,a.th feaacel
Seven Turkey pattern red hearth rugs x.,-"f ‘s

L

An Axminster seamless red earpet, 4 yds by 3% §ds. (/4/_
Ditto ) - :

Ditto, 3 yds. by 3 yds. / )
L
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86

87
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7 First Day

Two shields, a sword in alligator-skin sheath, and another
in leather case

Two helmets and chains

A pair of electric standards, designed as cobras, and
another pair

A Dattle-axe and spear, combined, a battle-axe, & pair of
armlets, 4 sheath with carved ivory mount, 6 spears,
ete., and 2 ather articles

-

A sword in ormamental brass sheath, another in leather
ditto, and a deeorated horn

An Oriental silk bordered rug, with erimson centre, 6 f£. 7
by 3 ft. 11

A similar rug

A ditto, with green centre

An Oriental dark ground bordered rug, 3 ft. by 2 fi.

An Oriental light ground bordered cavpet, 17 ft. by 13 fi.

A Persian bordered corridor rug, of conventional design,

16 7% 2 by 3 ft. 4 AL

A similar rag, 14 77 by 3 fi. 6 f &

A bordered crimson ground rug, 7 7t 4 by 3 ft. 6 -
A bordered red ground corridor vug, 10 /¢, by 3 ft. 8

A bordered rug, 9 /. 8 by 4 11 1

Another, of geometrical design, 8 7t 10 by 4 /t. 7

A PERSIAN FAWN GROUND BORDERED CARPET, 17 ft. 6 by
14 7t 6

A pair of Oriental needlework curtains, 13 7. 6 by 5 /t. 9
A pair of similar curtains, 10 Jt. 3 by 5 ft. 6 -1*}5 e

Another pair, 13 ft. by 5 ft. 6 2474 20~/
- " f f

Ditbo, 10 #t. by 5 /1. 3 3/ ¢ /"

Ditto, 10 /1. 6 by 4 f1. 9 27/ /%= 1 9~

A Moorish table, with hexagonal shaped top, profusely
inlaid with mother-o’-pearl, ete., 13 4. wide

A Moorish ebonized table, with similar decoration, 20 in.
wide :

A ditto 3-fold sereen, with open paﬁﬂls, 30 in. high, a

stool with octagonal shaped top, and a bookstand

A ditto, inlaid with mother-o’-pearl, ete., with fretwork
panels, 5 /7. 1 high

-

L*Y4 =
J =i 2
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108

109

110

111

113

113
114

115

116
1 B
118
118
120
121
122

123

125
126
127
128
129

130

131

132

133

Four Turkish ornamental brass caskets, inlaid with
copper, ete.

A pair of ditto candlesticks, 12 én. Aigh, a pair of ewers
with lids, 7 in. Aigh, and a pen holder and inkpot

An oblong boat-shaped vase, with mask handles, on
guadruple stand, a ditto inkpot and pen tray, 6 drinking
cups, and 6 small blue and white bowls

A pair of bottle-shaped vases, 8 in. high, a pair of bowls,
and 2 smaller ditto

An ewer-shaped vase and lid, 23 in. figh, and a smaller
ditto, 10 n. high

A basin, 15 in. diam., and a smaller ditto, 11 . diam.
A pair of bowls, a bottle-shaped vase, 3 tazze, 3 trays,
and 8 other articles

Three brass Corinthian pillar eleetrie lamps, with silk
shades, and a carved oak hox

A Persian bordered red ground carvpet, 15 ft. by 7 ft. 4

A Turkey light ground borderved carpet, 13 fi. 9 by 11 ft. 6

A Turkey red gronnd bordered carpet, 11 y¢. 9 by 11 ft. 8

A Tuorkey rug, 7 f7. by 8 fi.

A Persian bordered erimson ground rug, ’i_ﬁ 30y 3 ft 4

A Persian rug, 5 /4. 6 by 3 ft. 4

Another, 4 77. 6 by 3 ft. 6

ELISHE — A painting : Woodland Glader with figure
cathering sticks, 38 in. by 28 in., carved frame

A Persian Ferahan carpet, crimson ground, figured and
bordered, 11 72. 10 by 4 ft. 11

A Persian rug, 6 /1. 6 by 2 fi. 10

A ditto, 4 f1. T by 3 ft.

A ditto, 4 f£. 2 by 1 ft. 9

A ditto, 3 7t 9 by 2 ft. 8

Two ditto, 3 7t. 7T by 1 Jt. 6

An Oriental carved black-wood davenport, fitted eup-
board and 7 drawers and secret drawer

A Wilton earpet, light green ground and bordered, 18 f.
by 10 ft. 6

A mantel cloek, in black marble case, with bronze
mounts and figure of eagle, and a pair of brounze tazze

A bamboo 3-fold dwarf sereen, with Oriental silk needle-
work panels of birds and flowering trees

.

ek
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136

137

138

139

140

141
142
143

144
145
146

148
149
150

9 First Day

A pair of French porcelain vases, turquoise grouud,
panels painted in figures and flowers, ormolu mounts
and handles, 17 in.

An oval jardiniére, en suife
A claret and gilt china circular dish, painted in figure
subject and flowers, mounted in ormolu as a card tray

An oak dining table and 4 extra leaves, extending to
11 ft. by 4 f¢. 6

A mahogany bureau, fall front and interior fittings,
3 drawers, 3 /1. 4

A pair of mahogany hall chairs, carved backs, painted
crests

A pair of oak chairs, stuffed-over square backs and seats
in red damask, spiral legs and streteher rails

A Japanese. bronze jardini¢re, relief decoration

A small round rose-wood table, and a marble tazza

An Oriental teapot, a vase with-Jeylin-handles-and-cover,
13 in., a sauce tureen, cover and stand, and an embossed

ware=water-bottle-and stopper
A silk embroidered kimono
A ditto

A Worcester coffee service, canary ground and gilt
border: 5 cups, 6 saucers, coffee pot and cireular stand

A set of 12 dessert knives and forks, pearl handles, in
case

A pair of Sheffield plated decanter stands
A plated oval tea tray, with pierced edge, 26 in.

A Japanese lac box, with chased brass clamps and lock
plate

A rose-wood pole fire screen, with circular panel lined
plush

An etching—*" Victoria Vietrix, 1901,” by W. L. WyLLIE

A Japanese drawing—Landscape, on silk y

ITaALIAN ScHooL—The Flight into Egypt, panel, 12 in.
by 144 in.

DUTCH ScHOOL—An interior: Boors playing Cards,
113 in. by 133 4.

A. KNELL—A Seapiece, 4 in. by 11 in., and another—
Interior and Child, 5 in. by T in.

A Pastoral Scene, and another—Farrier’s Forge
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158

169

160

161

162
163

164

165
166
167
i68
169
170
! |

172

173
174
175

176
177

A mirror, in antique carved bone frame of [ oliage, sur-
mounted by coat of arms and ribbon, inscribed
“ Montioye St. Denys,” between Cupid figures, various
other shields and cartouches with portrails, 33 . by
32.in.

A Fking-wood and marqueteric commode, of Louis XV
design, with 3 drawers, ormolu ounts, and rouge
marble top, 2 ft. 3 wide o R [

A pair of Japanese bronze 9_-handled vases, with panels
of exotic birds in high relief, 13 in. high (o)

A Dresden toilet service, painted in bougaets and ‘gilt
border, 24 picces 7 A

Fifty-eight ware figures, birds and animals £, Sten

A Copeland blue and white dish, a Spode dish, a green 'j
aud gilt bordered vegetable dish and cover, 3 small
blue and white plates, 3 Continental cups, 8 sancers,
and 2 other articles

A pair of Stafford ware vases, painted in flowers, 9 in.
high, a salad bottle, a blue and white bottle, an old
French plate—La B e, a ditto dish—Exeeution
of Lonis XVI j‘lﬁ "T{_ —

A cireular lac dishia goupd, flask/a copper jug, a brass
urn, and a metal gong :

A needlework pinbure—LumEundm'r}' Cq_l,-hedra.l, 34 in.
by 26 1. &

WiLLIAM Scorr—A Venetian Garden, 10 in. by T in. £

L
.4

-

UNENOWN—Scene on the Shove, 5 in. by 11 . X

A Dresden group of 3 amorini sea'n?e,tl round a fire '}

A golf bag, and 10 clubs A5,

A satin-wood music cabinet, fitted with cuphboards and
partitions below N .

; ; : : 0
A mahogany china cabinet, with pamhed-pauéarenulnsed
by glazed doors and glazed sides, ormplu mounts,

2 ft. 6 wide - G 0
En. Hover, 1880—A painting : Efeapiece by fMunn]ight,
29 dn. by 49 n. : L/~
J. B. Syira, 1878—A Woody River Scene, 27 in. by
35 in. . /‘(

]
C.J. B., 1883—A Fruit Piece, 28 un. Ey 35 i, é;)?/g 4
Two old Men, 45 in.. by 34 dn. ""FFE7 ;

C. J. BALE—Still Life, 35 in. by 28 in. /O



11 First Day
178 J. R. MILES—A Seapiece with fishing boat and figures,
21 in, by 36 in. :

it 25 -
| L @ 1874—Ships in a Storm, 49 in. by 40 in, | 5 CRp (
180 Two photogravures

181 A carved and gilt side table, with veined marble top,
fluted legs and cross stretchers, with basket of fruit in
centre, in the Louis X VI style

182 A Normandy oak armoire, enclosed by carved panelled
doors, 7 ft. 4 high, 5 ft. wide

183 A pair of William and Mary design walnut high back
chairs, with vase shaped splats, cabriole legs, club feet
and stretcher rails, loose seats in leather

184 A French mahogany china eabinet, with glazed door
and sides, fitted 2 glass shelves, marble top, ormolu
gallery and mouldings, 27 .

185 *° An inlaid walnut china cabinet, enclosed by a pair of
glazed doors, 3 /1. 10 wide

186 . A gipsy table with plush top, and a footstool

187 An inlaid mahogany music stool, the seat in needlework

188 A satin-wood pot-pourri stand, carved in amorini,
eoronet, ete., 5 /1. high

189 A parian bust of Lord Zetland, 21 in.feiyﬁ _

190 A musical box, in ebonized case, with 6 interchangeable
eylindérs, and table stand with drawer and cabriole
supports

191 A carved Dblack oak hall stand, with 2 drawers, coffer
seat and mirror panel, 5 7t

192 An inlaid walnut kidney - shaped table, with ormolu
mounts, leather-lined top and drawer, 3 77. 9 wide

193 An oak frame library chair, with stuffed revolving seat

and back
194 . An Oriental bordered carpet, 19 7t by 13 ft. 4

195 A mahogany wardrobe, fitted with sliding trays, enclosed
by a pair of panelled doors, with 4 drawers below,
4 ft. 9 wide _

196 A PAIR OF ORMOLU-MOUNTED ERORY CABINETS, with
pietra dura panels, 3 Jt. 5 wide, 4 ft. 2 high

197 A Georgian inlaid mahogany tallboy ehest of 8 drawers,
3 ft. 6 wide :

198 A pair of Dresden hawthorn-pattern: vases and covers.

decorated with exotic hirds in high relief, 26 in. high
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199

200
201

207

208
209

210
211

216

217

A pair of gilt console tables, with marble tops, 20 tn.
wide
A pair of Dresden Watteau figures, 18 in. high ‘? _
A Dresden compotier, with figures of shepherd and J_ 7:-
shepherdess, on scroll base, 30 4n, high \
A mantel elock, in ormolu case, with turquoise and gilt
china panels, painted in Watteau figures, birds, ete.,
20 in. high
A mahogany kneehole pedestal writing table, banded ,
satin-wood, leather top, 9 drawers and brass handles, | by JJ';’,.
3 ft. 6 A
A walnut bureau bookease of Queen Anne design, arched
cornice and 2 doors with shaped wmirvor panels, fall
front and interior fittings, 4 short and 2 long drawers,
3 [t &
A tiger-skin rug, a panther ditto, and a Polar bear dittos 5¢;_- &
on cloth mounts U
A pair of Jupanese bronze vases, with dragons in r&!i&f.&; {
22 in. high |
A Delft double inkstand, a ditto plate, and a pair of
Gien ware cornucopia wall brackets v
An eiderdown quilt; in dark blue silk and brocade
A Japanese inlaid lacquer cabinet, fitted drawers, 17k ingy
wide g et
A smaller ditto, 114 én. awide, and another, 83 in. wide %,
A Sheraton mahogany inlaid writing table, with roll top, : o
interior fittings and 2 drawers, on square tapered legs 'ZU ! C
A small Cloisonné vase, a Crown Derby bottle, 3% in., '
a Chinese cup, 11 saucers, 2 Continental china plates, & (=
and 21 ornaments '

‘
| I"I

—

A plumbago drawing of a man, in gilt frame

A mahogany bow-fronted chest of 3 long and 2 short
drawers, with banded inlay, 3 /7. 6

A gentleman's mahogany ward robe, the upper part fitted
4 sliding trays, enclosed by a pair' of oval panelled
inlaid doors, and 2 long and 2 short drawers below,.
with lion mask and ring handles, 4 ft.

A mahogany bow-fronted chest of 3 long and 2 short
drawers

A mahogany wardrobe, fitted 2 drawers and hanging
compartment, enclosed by a pair of folding doors, 4 j. 2



226

227

228

229
230

231

232

233

236
237

238

13 First Day

An oak overmantel, with 7 bevelled mirror panels,
5 ft. 2 wide

A carved oak sideboard, with 5 mirror panels at back,
drawer and 3 cupboards, platform below, 6 f%. wide

A set of 12 carved oak dining chairs and 2 arm chatrs,
the seats and backs in marone velvet

An oak 3-tier dinner waggon, 4 ft. wide

A mahogany dining table, 4 7% 9 wide, with 4 extra
leaves and stand for same

An inlaid mahogany overmantel, with 5 bevelled mirror
panels, 4 ft. 6 wide

A walnut music stool, with hinged top

A mahogany pedestal writing table, fitted 9 drawers,
leather-lined top, 3 fi. 6 wide

A rose-wood overmantel, with 8 bevelled mirror panels
at back and 2 eupboards, enclosed by bevelled panelled
doors, 5 f{. 8 wide

A walnut dwarf bookcase, fitted shelves, enclosed by
glazed doors, 4 fI. wide

A mahogany dining table, 5 ff. wide, with 5 extra leaves
and mahogany stand for same

A mahogany 3-tier dinner waggon, 4 ft. wide

A mahogany pedestal sideboard, with mirror back and
cupboards below, 8 fi. wide

A blue opague glass vase, white eameo decoration of
Venus and palm trees, 8% n.

TaorMy—Two original drawings: A Society Subject,
and ““ Exercising Racehorses ™

EarLy Excrisau ScHooL—A half-length Portrait of a
Lady, hair falling over shoulders, low-neck white dress,
29 in. by 24 in., unframed

A pair of lead vases and covers of classic design, 38 in.
high

A wall mirror, in Dresden china frame, with figures of
cupids, birds and flowers, 37 in. by 24 in.

A Pompeian pottery jug, and a smaller ditto

A Chinese pottery jar and cover, canary ground, decorated
dragon and serolls, 17 in.

A Japanese Rakunaki pottery salver, with figures and
trees in relief, 231 in.
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239

241

242

243

244

250

251
252
253

b
|
(24}

256

257

A pair of blue John tazze, 8% in. high, and a ditto
eireular dish, 8% in. diam.

A Parisian clock, in ormolu case, surmounted by group
of two infantile figures, painted porcelain dial and
plaques, 13 ¢n., on gilt stand, glass shade and stand

A mahogany tallboy chest of 6 long aond 2 short drawers,
4 ft. wide

A high-back arm chair of William and Mary design,
uplmlatered in erimson damask

A carved oak chair, with high back, on end auppnrbs and
stretcher, 2 fi. 4 wide

A carved white enamelled fender jardiniére, with zine
liner, 5 ft. 7 wide, and a mirror panel, 37 in. by 30 4n.

A walnut circular writing table, 30 in., and a small
2-tier table

An oak kneading trough, as jardiniére, with zine liner,
3 fi. wide

A carved and gilt eheval sereen, with oval panel in silk
brocade

A pair of William and Mary chairs, square backs and seats
in old painted leather, spiral legs and stretcher rails

A MAHOGANY AND MARQUETERIE KIDNEY-SHAPED BONHEUR
DU JOUR, raised back with gallery, the centre enclosed
by tambour door and cupboards at ends, extending
writing flap, lined leather, kneehole frieze and 5
drawers, on tapered legs, 3 7. 9

An extending frame dining table, eireular oak top, on
carved and fluted mahogany square tapered legs, 4 ft. 9,
and b extra leaves

Two eoloured prints—~Caricatures, after R, Dighton
A carved marble bust—Venus de Milo

An inlaid mahogany bureaw, in the Sheraton style, fitted
with 10 small drawers and pigeon-holes, enclosed by
fall front, and 4 long drawers beneath, 3 ft. 6

An inlaid mahogany washstand, with rouge marble top
and back and eupboard below, 3 /. 9 wide

An inlaid mahogany enclosed washstand, with 3 drawers
and mirror, 2 /1.

A walnut 2-tier oceasional table, with shaped tiers and
supports

A mahogany chest of 2 short and 2 long drawers



258

259
260

261
262

263
264
265
266
267

268

269
270
271

272

273

274
70

276

277

15 First Day

An old carved oak swing frame mivror, with candlestick
holders at sides and trinket cup in centre, 2 %,

Three stipple prints, in black frames, and another

A white and gilt dinner serviee, blue trellis border and
flowers, comprising a soup tureen, cover and stand, 4
vegetable dishes and covers, 4 sauce tureens, covers and
stands, 18 soup plates, 72 plates, 11 dishes and a salad
bowl

A white and gilt china dessert service, with turquoise
seroll border, painted in different flowers, comprising
8 compotiers and 16 plates

A cut and engraved glass table service, comprising
2 decanters, claret jug, 17 claret glasses, 47 wines, 9
ligueurs and 17 finger bowls

Two cut-glass butter dishes, covers and stands
A Chinese lac tea caddy, on stand

A violin and 2 bows, in case

A flute, in rose-wood case

An Oriental plate, enamelled in figures, flowers, ete., and
a ditto tea pot and cover

A pair of Baxter prints—The Duke of Wellington and
The Emperor Napoleon

A collection of furs, forming a cross

Three fur skins

A large Worcester jug, blue and white, and another—
Freemason’s Emblems

Manria VErRELDST—A Portrait of James 11, 30in. by
244 in.

A life-size Portrait of a Boy and rocking horse, 57 in. by
42 n.

The Property of a Lady.

A pair of carved alabaster 2-handled vases, 17 in. kigh

A. T. HowELL—A water-colour drawing: A Seascape,
10 2. by 144 in.

A brown ware jardiniére, decorated in birds, foliage, ete.
164 in. high

A pair of majolica jardiniéres, with mask handles, 13 in.
high
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278

oo
e

e Y o Y e T
o0 oo
O e

7.
=

203
204

295
296
297
298

289
400

A pair of Belleek jardiniéres, with figures of amorini in
high relief, 104 4n. high, and a Continental china jardi-
niére, painted in flowers and gilt

A CARVED MARBLE MANTEL-PIECE, 6 fi. widg, 5 ft. high

A pair of divan arm chairs, with loose seat eushions
upholstered en suile

A mahogany sideboard, carved gadvoon moulding, ledge
back, serpentine-shaped front, with 3 drawers and 2
cupboards, 5 ft.

A pair of green broeade curtains, 6 /¢ 8 by 3 ft., and 2
cord holders

A pair of ditto, 4 7. 9 by 5 jt. 6, and 2 eord holders
A pair of ditto, 6 /1. 6 by 3 ft. 8, and 2 cord holders
A pair of ditto, 6 /% 6 by 3 f1. 8, and 2 cord holders

A pair of chenille curtains, 10 ff. by 4 ft. 6, and 2 cord
holders

A pair of plush curtains, 8 ft. by 4 f¢. 4
A white enamelled mantel, 5 ft.
Eight pieces of crimson silk damask, each 63 in. by 38 in.

Two large and 1 small piece of salmon-pink silk and
wool damask, 4 yards

Eight pieces of old-gold figured silk damask, 52 in. wide,
4 yards

Two pieces of antique crimson silk damask, 21 .,
31 yards, and a small piece of red silk and wool
tapestry

Four yards of floval sille tapestry, 50 i, wide

34 yards of rose-bud linen taffeta, 50 in. wide, a piece of
blue and fawn silk damask, and a piece of striped ditto

Three pieces of red and blue silk tapestry, Persian design
44 yards of figured wool tapestry, 50 in. wide
Five yards of rose and ivory striped satin, 52 in. wide

Six and I-yards of blue and silver reversible silk, 52 in.
wide, and 44 yards of fringe to match, 54 in. deep

Eight yards of rose and fawn silk damaslk, 50 in.
A full-size Guipure lace bedspread, on green lining

Exp oF FirsT DAY'S SALE.



Second Day’s Sale.

e —

Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S

CATALOGUE

OF

DECORATIVE FURNITURE,

Porcelain, Pictures, &c.

On FRIDAY, 26th day of SEPTEMBER. 1919,

LOT
301

302

303

304

305
306

307

308

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

The Property of a Gentleman.

A mahogany make-up dressing table, fi tted with mirror,
small drawers, recesses, ete., enclosed by hinged lid,
draw-out cloth-lined slide, aluminium toilet fittings,
and 3 drawers, 2 ff. 3 wude

A similar dressing table, fitted with mirror, recesses, etc.,
enclosed by hinged lid, draw-ount leather-lined writing
slide, and 3 drawers, 2 fi. 2 wide

A mahogany commode, with hinged lid, fitted with drawer
and recess, enclosed by fall flap, 2 f¢. 2 wide

An inlaid mahogany bow-front sidepoard, fitted 3 drawers
and recess, enclosed by tambour front, 4 /. 5 wide

A inlaid mahogany tallboy chest of 9 drawers, 3 ft. 6 wide

A mahogany hanging cupboard, euclosed by panelled
doors, with drawer in base, 3 /. T wide

A mahogany bookease, fitted with shelves, enclosed by
glazed panelled doors, 8 ft. wide

An inlaid mahogany wardrobe, fitted with sliding trays,
enclosed by panelled doors, with 4 drawers below, 4 ft.
e

-



Second Do 18

309
310

311
312
313
314
215

316
31T

318
319

(320

329

530

331

332
333

'
An inlaid mahogany music cabinet, 21 in, wide - L

An inlaid mahogany bedside table, fitted cupbnald en-
closed by tambour front, with drawer below, 19 in. 1-:?34!#‘1"'

A mahogany 2-tier bedside table, fitted drawer, 17 in. wide &=
A mahogany 2-flap table, 5 f. wide

An inlaid mahogany cirenlar table, with folding top, on
tapered supports, 3 ft. diam. ¢

A painted mahogany eircular card table, with cloth lined
folding top, 3 ft. diam.

A mahogany card table, with cloth lined folding h:rp,
3 ft. wide

An inlaid mahogany table, fitted 2 drawers, 2 ft. 10 wide -".Z'r'

A mﬂ,!mgzm} cireular table, with folding top, fitted w1th
2 drawers, on club feet, 2 ft. 4 diam. 7 §0

A mahogany bedside 2-tier table, fitted drawer, 19 #n. wide ?-:ﬁ'"'
A bamboo cupboard, with needlework panels, 3 ft. 6 wide 0 =
An inlaid mahogany arm chair, carved in masks, ete., in epde. 2

Moroeen it M ::;'/v, { '?.
A mahogany miniatuve chest of 4 drawers, 15 in. wide, an Foll )
oalk stool in leather, and a stool with needlework top Es

An inlaid mahogany ecard table, with cloth-lined folding
top, 3 ft. wide

A mahogany torchéve, 5 f2. 3 high
A corner cupboard, painted in allegorical subjects and gilt

A carved rose-wood fire sereen, with Petit Point needle-
work panel and brass rail

A laequered and gilt table, with cireular top, 2 ji. diam.
A mahogany 4-tier whatnot, fitted with drawer, 2 7. wide

A mahogany table, with circular folding top, on tapered
supports, 3 ft. 3 diam.

Three mahogany dining chairs, of Hepplewhite design,
with wheatear decoration, the seats in erimson moroceo

An Amboyna-wood card table, with cloth lined folding
top, 2 f{. 9 wide

An inlaid mahogany card table, with cloth lined folding
top, 3 ft. wide

A laequered and gilt table, with eivcular top, 3 ft. diam.

A pair of carved and gilt over doors, and a painted and
gilt panel



334
335
336
337
338

339
340
341

342
343
344
345
346
347
348
349

350
351

354
355
356
357
358
359

19 Second Day

An inlaid mahogany barometer and thermometer

A carved mahogany wall mirror, plate 44 in. by 22 in.
An inlaid mahogany wall mirvor, 3 /2. 9 by 1 f¢t. 7

A circular wall mirror, in gilt frame, 2 /2. 6 by 2 /1. 6

A Hepplewhite pattern painted triple back settee, with
rush seat, and 3 ocecasional chairs, with cane seats

Three ditto elbow chairs, with cane seats
A earved mahogany elbow chair, with leather seat and back

A mahogany elbow chair, with cane seat and back, and

an oval back ditto, with loose seat in leather

An Empire pattern mahogany circular table, with painted
and glass top, ormolu mounts and elaw feet, 20 n. diam.

A set of 3 Hepplewhite pattern mahogany occasional chairs
A mahogany elbow chair, with green moroecco leather seat

An inlaid mahogany 3-tier washstand, with hinged
folding top and drawer in centre

An oak square folding-top table, a circular 2-tier ditto,
and an oval back elbow chair

A mahogany torchére, on tripod support, 5 f¢ 3 high, and
a carved black-wood jardiniére stand, with marble top

A mahogany 3-fold towel airer, a mahogany piano stool,
and au oak elbow stool, with leather seat

A pierced brass fender, on claw feet, 4 fI. wide, a set of
implements and standards, another, 3 ft. wide, a set of
implements and standards, and a pierced brass stand

Three copper coal hods

A Cloisonné enamel stick stand, and a barometer, in
inlaid mahogany case

A gilt mantel mirvor, with trellis and festoon decoration,
bevelled plate, 48 in. by 60 in.

A mahogany pedestal wiiting desk, with leather-lined
top, fitted with 5 drawers, 4 f. 6 wide

A Turkey erimson ground bordered carpet

A erimson and blue grovnd bordeved carpef, 15 ft. by 12 fi
A set of 4 Persian pottery salvers

A pair of green satin lined curtains

A carved oak Sbuarblpabtern elbow chair, with cane seat
A rose-wood circular table, with coloured marble top



Second Day 20

360
a6l

362

363

364

365

366

367

368

369
370

371

378
379
350

A Persian bordered blue and red ground rug, 5 /. 9 by
3 fi. 8

Another

A CARVED MAHOGANY DINING-ROOM SUITE, in red moroeco
leather, comprising a scroll-end couch, Z easy chairs,
and 6 occasional ditto

A set of 6 carved oak dining-room chairs, seats and
backs in green pegamoid, and 2 easy chairs, en suite

An tnlaid walnut Boudoir Suite, upholstered in old gold
Horal pattern silk tapestry, comprising a settee, 2 easy
chairs and 6 oceasional ditto

A pair of earved gilt fautenils, of Louis XV design, in
floral silk brocade

A carved gilt frame five sereen, of Louis XV design, with
needlework panel

A black lac china cabinet, with 2 leaded glass doors and
vlass sides, drawer at base, on square tapered legs, 2 /€. 5

A black lae 5H-tier corner whatnot, with white metal
decoration
A set of 4 quartette tables, en suife

A winged back arm chair, in green tapestry, and cre-
tonne cover

A smoker’s oak cabinet, a blue ware tobacco jar, an oval
luncheon tray and stand, a Gladstone bag, a pair of
pink tapestry curtains, a kerb fender, and an oil portrait

A Japanese 4-fold sereen in canvas, with latticed panels

A SUITE, comprising a Chesterfield couch, 2 arm and 4
small chairs, in velvet cord

A mahogany elbow chair, with loose seatl in leather, an -
oak dining chair in leather, and 2 others

A down pouffe, in old silk tapestry, and a pair of
cushions, en swite

Five down cushions, in silk and embroidery

A chaise-longue, of Louis X'V design, upholstered in floral
. pattern tapestry

Two pairs of Persian curtains
A Turkey bordered red ground carpet, 10 f& by 7 ft.

A mahogany bureaw, with small drawers and pigeon-
holes, enclosed by fall front, with 4 long drawers, 3 ft. 6



381

282

383

384

385
386

387

388

389

390
391

392

393
504

- 395

396

397

398

. 399

400

21 Second Day

A Venetian glass chandelier for 12 lights, fitted for
electricity

An inlaid satin-wood card table, with eloth-lined folding
top and drawer, 3 fi. wide

A cIlnt SUITE, of Louis XVI design, in silk tapestry,
comprising a canapé, 4 /. 4 wide, 2 fauteuils, 2 occa-
sional ehairs, and a footstool

A earved gilt eanapé, of Lonis XV design, the back up-
holstered in Aubusson tapestry, with cane seats and
loose cushions, 4 ft. wwide

A Persian silk rug, 10 77. by 9 ft. 4

A set of 6 Italian carved ebonized chairs, with engraved
ivory inlay

An Italiau ebonized cabinet, ivory line inlay, fitted with
drawers and cupboard, enclosed by a pair of folding
doors, on stand, with spiral supports and eross stretchers,
28 in. wide

A Duteh marqueterie tallboy chest of 6 long drawers, 38 in.
wide

An antigue mahogany dressing table, fitted with 3
drawers, rising top and centre folding mirror, 34 in.

A marqueterie elbow chair, the seat in plush

A wall mirvor, in red lae frame, Chinese decoration,
plate 23 in. by 19 in,

A CARVED 0AK SHow CAsE, glazed on 4 sides and raised
top, with bent panels, 2 glass shelves, on table stand
with drawer, luted legs and evoss stretcher, 3 ji. 1 by
24t T and 6 1. 6 high

An Oriental light grovad bovdered carpet, 19 ft. by 13 f1.

A mahogany brass-bound writing desk

A pair of pink ground china lamps, with ormolu mounts,
fitted for electric light, 22 in. figh

A gilt show ecase, with ormolu mounts, enclosed by
bevelled plate-glass door )

S1k Josuua REvNoLDs (after)—A painting : A Boy with
butterfly and basket of flowers, 25 in, by 214 7a.

A pair of eoloured prints—Rocky Scenes with water-
falls, after Walmsley, by J. R. Hamble

Fremisn ScHooL.—A Guard Room, with soldiers playing
backgamwmon, 19 ¢a. by 23 in.

KEighty-three etchings and prints, after Old Masters






449

-

. -5 s [e
23 Second Day

A nlahngan]? sideboard, with mirror back, drawers in
frieze and cupboard under, 8 ft. wide

A mahogany bijouterie table, on carved pillar and quad-

ruple support, and an electrie wall hraekeb S—%-—;

Four linen sheets, trimmed lace, and 8 pﬂb-w-a

Five linen sheets, and 4 pillow cases ,.5'/

An appliqué linen bedspread g
A double linen ditto 7 Zterherice it
A dawmask table cloth, EJ(ES and another . F

A blue satin and lace bedsplead and a ditto night-
dress case --

Three lawn and lace b]iuds 'x‘ /

Six pairs of Nottingham lace curtains | ol L/ -
An embroidered rlm\.yn thread bedspread i

A similar lot 0

- Ditto 5';‘L1’1 A

An ambrmdmed drawn thread table eloth, and 3 tea
clﬂt}ha

E:,ght small tray cloths and mats, 2 erochet bags, and 2
dozen d’oyleys

~ An iron-stone plate, 2 p]ates with floral decoration, a

Bristol saucer dish, and 2 small cups

A WALNUT SIDEBOARD, 6 ft., with canopy and 3 bevelled
mirrors

A Turkey borvdered red ground carpet, 16 7. by 10 f1.
An American walnut roll-top desk, 4 f£. 6

An engraved plated urn and lid

A mantel elock, in marble case, 23 in. Ligh

3 ‘T. HENRY GREEN — A River Sneme mth trees, 29 1.

by 19 4m.

A M. MacooxaLv—Head of a Cavalier, 19 én. by 14 i
A Turkey rug, 7 ft. by 8 ft. :

A pair of Sévres turguoise and gilt vases and covers,
painted with figures and flowers in panels, ormalu
mounts and handles, 19 in. high

A set of billiavd balls, and a table brush

A pier glass in gilt frame, with classical frieze, plate
67 in. by 28 in.



Second Day 24

450
451
452

454

456

457

458

459

460

461

463
464
465

A pier glass, plate 63 in. by 28 in.

An oak gate-leg table, with oval top, 2 ft. 6 wide

Two timepieces, in Foley china cases, 11} in. high, a pair
of oviform vases and covers, a trumpet-shaped vase, and
4 ornaments

A pair of French china figures of The Shepherd and
Shepherdess, 15 tn. high, 3 pairs of figure ornaments, a
group, 2 candlesticks, a Worcester ewer, and 9 orna-
ments = ;

A pair of Crescent china ewers, decorated in roses and
oilt, 84 in. high, a ditto vase, 3 Cyprian ware vases, a
Delft pattern vase and cover, and a Royal Worcester
ewer

A pair of 2-handled vases, 11 4n., of Japanese design, and
a pair of 2-handled vases and covers, decorated with
symbolical figures in panels, 18 ¢n. high

A pair of Wedgwood ewers of Flaxman design, depicting
Wine and Water, 15 in. high

An oak tantalus, with 3 bottles and cigar cabinet, an ad-
justable press, a beaten brass circular stand, a pair of
oviform vases with metal bases, fitted for electric light,
a pair of eircular plaques with figures in relief, gilt, and
3 painted plagues, in plush frames

A Boupaik GRAND PIANOFORTE, by ERAERD, in rose-
wood case, with ormolu mounts, 7 octaves (Exhibition
model )

An inlaid oal sideboard, carved with lions, foliage and -
heraldie ornamentation, with 3 mirrors at back and 2
cupboards below, fitted cellarette and sliding trays,
8 ft. 6 wide

An oak extending frame dining table, with 3 extra
leaves, 5 ft. wide, opening to 14 f. 6

A Japanese carved dark-wood cabinet, fitted with nume-
rous shelves, cupboards and drawers, ornamented with
decorative panels depicting birds and flowers in relief,
4 ft. 3 aride, T ft. high ,

A Spanish leather 4-leaf sereen painted with a Btzeet.
Scene and fignres, 7 ff. high

A sEMI-GrRAND PiaxororTe, by CoLLARD & COLLARD
A mahogany pedestal gramophone
A similar lot



26 Second Day

466 A CARVED MAHOGANY DINING RooMm SUITE, compriging :
A awriting table, with leather-lined top and lion sup-
ports, 4 f1. wide

A bookease, the upper part fitted with shelves, enclosed
by a pair of glazed doors, 2 drawers in centre, with
eupboard below, 4 f1. 9 wide, T /1. 6 high

- A nest of 48 drawers, 4 ft. wide, 5 ft. T high

f A Wellington mahogany chest of 7 drawers, 2 ft. wide,

i A Jt. 4 hagh

f A pedestal writing desk, fitted with 14 drawers, with

¥ leather-lined top, 5 ft. wide

A set of 6 dining chairs and 2 arm chairs of Chippen-
dale design, the seats in erimson moroceo

An X-frame arm chair, the seat in erimson morocco

467 A Chesterfield settee, in crimson moroceo, 5 /1. 6 wide,
and 2 easy chairs en swife

468 An inlaid mahogany revolving bookease, a carved maho-
gany wall bracket, and a 4-tier ditto

469 An inlaid mahogany bedstead, box spring mattress and

wool overlay, 5 ft. wide
A Turkey red ground carpet, 16 j1. by 12 ft. 3
An inlaid mahogany wine cabinet, with fall front, 27 in.
wide
odesian spotted leopard skin

A walnut writing table, fitted with 5 drawers, on bulbous
supports and stretcher, 4 /7. 6 wide

A Jupanese carved and lacquer étagére, with sliding panels,
cupboards, ete., inlaid with mother-o’-pearl, ivory, ete.,
3 jt. 8 wide, 6 ft. high, on stand

A Chinese carved wood screen, with painted glass panel
and a 3-tier stand at end, 9 /7. 9 high, 4 ft. 3 wide

A FULL-coMPAsSS Boubpoik GRAND PIANOFORTE, by
Broapwoop & Soxs, in rose-wood case (s273r)

A Louis XVI CARVED AND GILT SUITE DE SALON,
upholstered in brocade, comprising a canapé, 5 f.,
6 chairs, with oval upholstered backs, and a gossip
chair

Awn inlaid mahogany shaped front pedestal sideboard, with
brass rail back, fitted 5 drawers, with cupboard and
cellarette at sides, 9 /2. wide
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27 Second Day

A mantel mirror, in inlaid mahogany frame, bevelled
plate, 26 in. by 424 2a.

A mahogany frame winged back lounge chair, in tapestry
A wmahogany work table, fitted with drawer, 20 in.

A mahogany cellarette, on square tapered supports,
20 4n.

A Chippendale mahogany elbow chair, carved back, the
seat in silk tapestry -~

Two ditto oceasional chairs (. A

A pair of oak occasional chairs, with cane seats and
splat backs

A set of 4 mahogany tea tables

A mahogany entlery box, a waste-paper basket, a pair
of antlers, a fire sereen, 2 leather hassoeks, 2 fans, a
plague, 4 trays, a carved oak panel, and a box of
counters

A mahogany stationery holder, a metal inkstand, a pen
tray, and an electric reading lamp with shade

A bronzed figure of a monkey, on marble base, 13 .,
and a painted paper tigure of a woman, 134 in.

A pair of bronze 2-light candelabra, and a pair of brass
candlesticks

Seven brass water jugs, and a pair of copper vases

Two Benares vases, a ditto tray, 19 4n., and a metal
spill vase

Two Japanese lac trays, 4 Wedgwood coffee cups, 5
ditto saucers, a ditto cream ewer, a ditto sugar bowl, a
ditto hot-water jug, a muflin dish and eover, and 5
small plates

A Dresden fruit dish, on figure supports, a ditto lamp,
and a ditto bowl and cover

Two Oriental china bowls, a ditto cup and saucer, a
sugar bowl and cover, and 6 cups and 6 saucers

Twelve white and gilt coffee cups and 11 sancers, 6 glass
ice plates, a Worcester plate,a Minton plate, a Nankin
bowl, and 4 plates (various)

An old Wedgwood dessert service, in 36 pieces

Two Wedgwood dishes, pierced borders, 3 Leeds dishes,
92 Minton tile brass framed stands, a stand, a ewer,
and a Doulton match holder
























